
گزارش
 ویژه‌های تلویزیون 

در جشنواره فیلم فجر
پنج برنامه تخصصی »هفت«، »سینما بانو«، 
»سینما ملت«، »سینما اکران«، »سینما هویت« 
و »پنجره باز«؛ در ایام برگزاری جشنواره فیلم فجر 
از شبکه های نمایش، تهران، امید و سلامت پخش 

می‌شوند.
ویژه برنامه »هفت« همزمان با برگزاری چهل 
و چهارمین جشنواره ملی فیلم فجر هر شب به 
صورت زنده از شبکه نمایش سیما پخش می‌شود.

این ویژه برنامه از 11 بهمن آغاز شده و هر شب 
از ساعت 23 به صورت زنده از پردیس سینمایی 
ملت پخش می‌شود. محمدرضا مقدسیان به عنوان 
مجری و رامتین شهبازی و رضا صدیق نیز به 
عنوان منتقد به نقد و بررسی فیلم‌های این دوره از 
جشنواره می‌پردازند. ویژه برنامه سینمایی »هفت« 
به تهیه‌کنندگی محمدحسین تنکابنی از شبکه 

نمایش‌سیما روی آنتن می‌رود.
فصل دوم »سینما بانو« در‌ چهل و چهارمین 
جشنواره فیلم فجر با نگاهی زنانه از متن و حواشی 
مهم ترین رویداد سینمایی ایرانروی آنتن شبکه 
تهران می‌رود. در این برنامه قرار است افزون بر 
مرور متن و حواشی چهل و چهارمین جشنواره 
فیلم فجر، مفهوم میهن و هویت ملی و نسبت آن 
با زن در آثار سینمایی مرور شود. بررسی نقش 
سینما بانوان ایران در چهل و چهارمین جشنواره 
فیلم فجر هم از دیگر مسائل مطرح شده در 

»سینما بانو«‌ است.
»سینما بانو« به تهیه کنندگی و اجرای مونا اورعی، 
کارگردانی هنری محمد پیوندی و سردبیری سحر 
قناعتی حوالی ساعت 19:30 مهمان نگاه مخاطبان 

شبکه تهران می شود.
شبکه تهران سیما همچنین همزمان با 
چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر، ویژه‌برنامه 
»سینما ملت« را هر شب از 12 تا 22 بهمن‌ماه 
روی آنتن می‌برد.این برنامه که کاری از گروه 
اجتماعی شبکه تهران است که هر شب ساعت 21 
با محوریت پوشش کامل رویدادهای جشنواره فیلم 

فجر به روی آنتن می‌رود.
در »سینما ملت« علاوه بر گفت‌وگوهای اختصاصی 
با کارگردانان، بازیگران و سینماگران حاضر در 
این رویداد سینمایی، فیلم‌های جشنواره به‌صورت 
تحلیلی معرفی و نقد خواهند شد. همچنین، 
بررسی روزانه رویدادها و ارائه گزارش از روند 
جشنواره‌ از دیگر بخش‌های پیش‌بینی شده این 

ویژه‌برنامه خواهد بود.

خبر

فیلم  جشنواره  دوم  روز 
فجر امسال، پیش از آن‌که 
فیلم‌ها فرصت دیده شدن 
اتفاق  با یک  پیدا کنند، 
ساده اما معنادار به حاشیه 
اتفاقی که نه تازه بود  رفت؛ 
و نه غافلگیرکننده، اما بار 
دیگر ضعف‌های مزمن جشنواره را عیان کرد. قرار بود رأس 
ساعت ۱۴ فیلم »تقاطع نهایی« در پردیس ملت، کاخ 
رسمی جشنواره، برای اهالی رسانه اکران شود. سالن پر 
بود، برنامه‌ریزی‌ها انجام شده بود و خبرنگاران و منتقدان 
طبق همان نظم نیم‌بند همیشگی، زمان خود را با جدول 
نمایش‌ها هماهنگ کرده بودند. اما ناگهان اعلام شد که 
فیلم به دلیل آماده نشدن نسخه نهایی یا نرسیدن نسخه 
اصلی به دبیرخانه جشنواره، با تأخیری طولانی روی پرده 
خواهد رفت. تأخیری که در نهایت به حدود یک ساعت و 
نیم رسید و تنها یک نمایش را عقب نینداخت، بلکه کل 

ریتم روز دوم جشنواره را از هم پاشید.
این اتفاق، اگر در خلأ رخ می‌داد، شاید در حد یک خبر 
کوتاه یا گلایه شفاهی باقی می‌ماند، اما مسئله دقیقاً در 
همین تکرار نهفته است. جشنواره‌ای که بیش از چهار دهه 
از عمرش می‌گذرد، هنوز در ابتدایی‌ترین سطح اجرایی، 
یعنی تحویل به‌موقع نسخه نهایی فیلم، دچار بحران 
است. این‌که در روز رسمی نمایش، فیلمی به دبیرخانه 
نرسیده باشد یا نسخه نهایی آن آماده نباشد، نه یک حادثه 
غیرمترقبه، بلکه نشانه‌ای روشن از بی‌برنامگی ساختاری 
است. بی‌برنامگی‌ای که سال‌هاست به شکل‌های مختلف 
خود را بازتولید می‌کند و حالا در یکی از شلوغ‌ترین و 
حساس‌ترین روزهای جشنواره، دوباره به چشم آمده است.

تأخیر در نمایش »تقاطع نهایی« تنها یک مسئله فنی 
نبود. این تأخیر به‌سرعت به تمام اجزای روز دوم سرایت 
کرد. کنداکتور نمایش‌ها به هم ریخت، فاصله زمانی میان 
فیلم‌ها از دست رفت، نشست‌های خبری یا با تأخیر 
برگزار شدند یا به‌شدت فشرده و بی‌رمق پیش رفتند و 
در نهایت، آن‌چه بیش از همه آسیب دید، کار رسانه‌ای 
جشنواره بود. خبرنگار و منتقدی که قرار است در فاصله‌ای 
محدود چند فیلم ببیند، یادداشت بنویسد، در نشست 
خبری حاضر شود و گزارش روزانه تحویل دهد، ناگهان 
با روزی مواجه شد که هیچ‌چیزش سر جای خودش نبود. 
این بی‌نظمی، مستقیماً کیفیت پوشش جشنواره را پایین 
 آورد و خروجی رسانه‌ای روز دوم را به متونی شتاب‌زده

 و ناقص تقلیل داد.
مسئله مهم‌تر اما این است که چنین بی‌نظمی‌هایی در 
جشنواره فجر دیگر استثنا محسوب نمی‌شوند، بلکه به 
نوعی قاعده نانوشته تبدیل شده‌اند. هر سال به شکلی تازه، 
اما با همان منطق قدیمی، جشنواره در لحظه آخر تصمیم 
می‌گیرد، تغییر می‌دهد، جابه‌جا می‌کند و از رسانه‌ها 
می‌خواهد خودشان را با شرایط وفق دهند. گویی زمان و 
برنامه‌ریزی اهالی رسانه، کم‌اهمیت‌ترین عنصر این رویداد 
است. در حالی که جشنواره‌ای که مدعی تأثیرگذاری 
فرهنگی و ملی است، بدون رسانه عملًا وجود خارجی 

ندارد.
این بی‌اعتنایی به رسانه، فقط در تأخیر نمایش‌ها خلاصه 
نمی‌شود. نشست‌های خبریِ به‌هم‌ریخته، پاسخ‌های 
عجولانه، حذف پرسش‌ها به بهانه کمبود وقت، و خستگی 
مفرط خبرنگاران، همه محصول همین نگاه ابزاری به 
رسانه است. جشنواره از رسانه انتظار دارد بازتاب‌دهنده 
باشد، اما خود را موظف به تأمین حداقل‌های حرفه‌ای برای 

این بازتاب نمی‌داند. نتیجه، تولید محتوایی است که نه از 
سر دقت و تحلیل، بلکه از سر اجبار و عجله نوشته می‌شود.
در این میان، خود فیلم »تقاطع نهایی« نیز قربانی این 
وضعیت شد. فیلمی که هنوز دیده نشده بود، پیش از 
اکران، با حاشیه شناخته شد. نخستین مواجهه آن با 
جشنواره نه از مسیر تصویر و روایت، بلکه از مسیر تأخیر 
و بی‌نظمی شکل گرفت. این مسئله به‌ظاهر کوچک، در 
فضای رسانه‌ای جشنواره تأثیر جدی دارد. فیلم‌ها پیش 
از آن‌که دیده شوند، در ذهن خبرنگاران و منتقدان با 
یک حس اولیه ثبت می‌شوند و وقتی این حس با انتظار، 
خستگی و کلافگی گره می‌خورد، طبیعی است که نگاه‌ها 
از ابتدا منفی‌تر باشد. این البته به معنای توجیه نقد تند 
نیست، اما نشان می‌دهد که جشنواره با مدیریت نادرست 

خود، حتی به فیلم‌هایش هم ضربه می‌زند.
اگر کمی عقب‌تر بایستیم و تصویر کلی‌تری ببینیم، روز 
دوم جشنواره فجر امسال نمونه‌ای فشرده از وضعیتی است 
که سال‌هاست بر این رویداد حاکم شده است. جشنواره‌ای 
که همواره در حال برگزاری است، اما انگار هیچ‌وقت آماده 
نیست. تغییر کاخ جشنواره در فاصله کوتاه مانده به آغاز 
رویداد، مشکلات دسترسی پردیس ملت، ناهماهنگی میان 
بخش‌های مختلف اجرایی، و حالا نرسیدن نسخه فیلم در 
روز نمایش، همگی نشانه‌های یک مدیریت فرسوده‌اند؛ 
مدیریتی که بیشتر به اداره روزمره فکر می‌کند تا طراحی 

یک ساختار حرفه‌ای و قابل پیش‌بینی.
این وضعیت، وقتی در کنار شرایط اجتماعی و فرهنگی 
امسال قرار می‌گیرد، معنای جدی‌تری پیدا می‌کند. 
جشنواره‌ای که بعد از اعتراضات سراسری برگزار می‌شود، 
بیش از هر زمان دیگری نیازمند نظم، اعتمادسازی 
و حرفه‌ای‌گری است. اما آن‌چه در عمل دیده می‌شود، 

تزریق دوباره بی‌نظمی و بی‌اعتمادی است. برای اهالی 
رسانه، این بی‌نظمی فقط یک دردسر اجرایی نیست، بلکه 
نشانه‌ای از بی‌اهمیتی نقش آن‌ها در معادله جشنواره است. 
برای مخاطبان محدود کاخ جشنواره نیز، این آشفتگی 
تجربه‌ای خسته‌کننده و ناامیدکننده می‌سازد. نکته مهم 
دیگر این است که این مشکلات معمولاً پس از پایان 
جشنواره به فراموشی سپرده می‌شوند. نه گزارشی رسمی 
منتشر می‌شود، نه مسئولی پاسخ‌گوست و نه اصلاحی 
ساختاری رخ می‌دهد. سال بعد، همان خطاها با نامی 
تازه تکرار می‌شوند. در چنین چرخه‌ای، تأخیر »تقاطع 
 نهایی« نه یک استثنا، بلکه حلقه‌ای دیگر از زنجیره‌ای 

فرسوده است.
روز دوم جشنواره فجر امسال، بیش از آن‌که با فیلمی 
خاص به یاد آورده شود، با بی‌نظمی اجرایی در ذهن‌ها 
ثبت شد. این شاید تلخ‌ترین واقعیت برای رویدادی باشد 
که قرار است ویترین سینمای ایران باشد. جشنواره‌ای 
که هنوز نتوانسته میان تولید فیلم، نمایش، رسانه و 
مخاطب یک نظم حداقلی برقرار کند، چگونه می‌خواهد 
 ادعای نقش‌آفرینی فرهنگی در سطح ملی و بین‌المللی 

داشته باشد؟
آن‌چه رخ داد، هشداری دوباره است؛ هشداری که 
سال‌هاست شنیده می‌شود اما جدی گرفته نمی‌شود. 
اگر جشنواره فجر قرار است بیش از یک رویداد تقویمی 
باقی بماند، باید از همین نقاط به‌ظاهر کوچک شروع کند. 
احترام به زمان، برنامه‌ریزی دقیق، پاسخ‌گویی شفاف و 
درک نقش رسانه، نه امتیاز که حداقل‌های یک جشنواره 
حرفه‌ای‌اند. روز دوم فجر ۴۴ نشان داد که هنوز فاصله قابل 
توجهی میان جشنواره‌ای که برگزار می‌شود و جشنواره‌ای 

که می‌توان به آن اعتماد کرد وجود دارد.
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جشنواره‌ای که هنوز رسانه را جدی نمی‌گیرد

در روز دوم جشنواره فجر، بی‌نظمی‌ها و سخنان تند منوچهر هادی علیه 
خارج‌نشینان جنجال به پا کرد.

روز دوم جشنواره فیلم فجر با نمایش فیلم خیابان جمهوری ساخته منوچهر 
هادی در پردیس ملت، وارد مرحله جدیدی از هیجان و حاشیه شد. این فیلم 
که در ژانر اجتماعی ساخته شده، توانست نظر بخش زیادی از مخاطبان را به 
خود جلب کند. با بازی‌های درخشان الناز ملک و روح‌الله زمانی، که هر دو در 
نشست خبری فیلم حضور داشتند، خیابان جمهوری به یکی از موفق‌ترین آثار 

روز دوم تبدیل شد.
منوچهر هادی در جلوی دوربین تسنیم تاکید کرد که اولویت اصلی‌اش در 
سینما ساخت فیلم‌های اجتماعی است و گاهی به سراغ آثار کمدی می‌رود. او 
در خصوص موضوع فیلم خیابان جمهوری گفت: »فیلم ما به مشکلات اجتماعی 

زنان و معضل مهاجرت می‌پردازد. داستان یک دختر شهرستانی است که به 
تهران می‌آید و با دشواری‌های زندگی شهری مواجه می‌شود. سعی کردیم تا 

واقع‌گرایانه‌ترین نگاه را به زندگی اجتماعی زنان به نمایش بگذاریم.«
هادی همچنین در واکنش به انتقادات برخی از خارج‌نشینان که جشنواره فجر 
را تحریم کرده‌اند، با زبان تند و محکم اظهار داشت: »جشنواره فجر متعلق به 
مردم ایران است و تحریم آن هیچ معنایی ندارد. کسانی که در خارج از کشور 
هستند باید بدانند که ما در داخل کشور با تمام مشکلات و خطرات روزانه، فیلم 

می‌سازیم. جشنواره فجر برای ما نماد مقاومت و ایستادگی است.«
این سخنان قاطع منوچهر هادی باعث شد تا در کنار توجهات سینمایی، 

اعتراض‌ها و بحث‌های زیادی در فضای رسانه‌ای شکل بگیرد.
الناز ملک، بازیگر اصلی فیلم نیز در نشست خبری خود سخنان قابل توجهی 
مطرح کرد. او با دفاع قاطع از نقش زنان مستقل در سینما گفت: »من برای دفاع 
از حقوق زنانی که مشکلاتشان در این فیلم مطرح شده، به جشنواره آمده‌ام و 
آماده‌ام هر نوع انتقاد و توهینی را بشنوم. این فیلم درباره زنان مستقل است که 

در جامعه امروز با سختی‌ها و چالش‌های زیادی روبه‌رو هستند.«
در نهایت، »خیابان جمهوری« نه تنها از نظر محتوایی بلکه به دلیل ابراز نظرهای 
قوی و پرحاشیه سازندگانش، تبدیل به یکی از نقاط پرچالش و جنجالی جشنواره 

فیلم فجر شد.

منوچهر هادی:
تحریم جشنواره فجر هیچ معنایی ندارد

منتقد
علی کلانتری

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۲9٠۱٠٠۱۳87۲ مورخ ۱9/ ۱٤٠٤/٠9 
هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شاهرود 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم  محمدرضا عامری
 ٤59۱٠9۲8٦٠ ملی  شناسامه55وکد  بشمار  فرزندمرتضی  
درششدانگ یك قطعه باغ   به مساحت ۲۲58/۳8متر مربع قسمتی از پلاک 
٤اصلی  واقع در اميریه  بخش ۳ شاهرود خریداری از حيدر عبدیان محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه 
از تاریخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۳٠/۱٠/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱٤ / ۱۱/۱٤٠٤
ریيس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۲9٠۱٠٠۱۳7٤۱ مورخ ۱٦/ ۱٤٠٤/٠9 
هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شاهرود تصرفات مالکانه 

بلامعارض متقاضی آقای/ خانم  غلامعلی قربانی
 ٤59۱977۳8۲ ملی  شناسامه۱وشماره  بشمار  محمدعلی     فرزند 
درششدانگ یك قطعه باغ زراعی   به مساحت ٤٠٠٠۲/٦٠متر مربع قسمتی از 
پلاک ۳ فرعی از ۳7اصلی  واقع در قلعه نوخالصه بخش ۲ شاهرود خریداری از 

شکر اله اینانلو محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی ۲٠8٠۳5٦

تاریخ انتشار نوبت اول:  ۲9/۱٠/۱٤٠٤
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱٤ / ۱۱/۱٤٠٤

ریيس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملك کهریزک
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠۱٠5۳٠٠۳5٤۲ مورخ ۱٤٠٤/٦/۱۲ هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی صالحی فرزند عباس بشماره شناسنامه 775 صادره از تهران در ششدانگ 
یك قطعه زمين مزروعی با مستحدثات غيرمجاز به مساحت 7٠٠ مترمربع در قسمتی 
از پلاک 8٤ فرعی از 8۱ اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملك کهریزک در ازای 
سند مالکيت رسمی مشاعی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضی  اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
یك ماه از تاریخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۲9/۱٠/۱٤٠٤
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۱/۱٤/۱٤٠٤

م الف /۱8٠٤
سيد محسن سادات حسينی
رئيس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 /  ٠8  /۲7 مورخ   ۱٤٠٤٦٠۳٠۱٠58٠5۱۲٤۲ شماره  رای  برابر 
۱٤٠٤ هيات اول / دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك 
دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فریده مهانيان خامنه 
فرزند کریم بشماره شناسنامه ٤9٦٦ به کد ملی ۱7۲8597587 صادره 
از خامنه در ششدانگ یك قطعه زمين مشجر بدون درج اعيانی با کاربری 
کشاورزی به مساحت ۱۱88/٠۳ مترمربع در قسمتی از پلاک فرعی از 89 
اصلی واقع در هومند آبسرد خریداری مع الواسطه از مالك رسمی آقای 
ابراهيم ميرمحمدعلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولين اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکيت صادرخواهد شد. 
5۱٦٤٤ - تاریخ انتشار نوبت اول ۱٤٠٤/۱۱/۱٤ تاریخ انتشار نوبت 

دوم:۱۱/۲9/۱٤٠٤
امير تفرقی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک دماوند

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠۱٠58٠57۱9۱ مورخ ۱٠/ ۱٠ / 
۱٤٠٤ هيات اول / دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك 
دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم دریا صداقت فرزند محمد 
بشماره شناسنامه ۱89٠ به کد ملی ٠9٤٠9٠9۳۳۲ صادره از مشهد 
در ششدانگ یك قطعه زمين مشجر با بنای احداثی به مساحت ۱٦/9۱٠ 
مترمربع در قسمتی از پلاک 9۲ فرعی از ۱۲٠  اصلی واقع در آبسرد 
خریداری مع الواسطه از مالك رسمی آقای سيد عبدالکریم ميرشریفی 
)از سهم الارث وراث صدرالدین( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولين اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سندمالکيت صادرخواهد شد. 598٦7 - تاریخ انتشار نوبت اول 

۱٤٠٤/۱۱/۱٤ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۱/۲9/۱٤٠٤
امير تفرقی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک دماوند

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين و تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ٤9۱9- ۱٤٠٤/9/۲٤ صادره هيات موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلا معارض متقاضيان محرز گردیده است، 
لذا مشخصات متقاضی و ملك  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود در صورتيکه اشخاص نسبت به 
صدور سند  مالکيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان ماکوتسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- آقای علی پره خودکی به شناسنامه شماره ۲٤۳ کد ملی ۲8۳٠۳7۳5٤5 
صادره فرزند قربانعلی در ششدانگ یك  قطعه زمين مزروعی به مساحت 95۲ 
متر مربع قسمتی از شماره - فرعی از ۱۱ اصلی واقع در آذربایجان غربی بخش  
حوزه ثبت ملك ماکو واز مورد مالکيت محمد قلی پره خودکی کلاسه 55٠-

  ۱٤٠٤
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱٤٠٤/۱٠/۲9 در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱٤٠٤/۱۱/۱٤ در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی ۲٠9٦5۱۱
عسگر اسماعيلی 
سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سندرسمی 

 1404/9/26 مورخه   140460306339000695 رای  برابر 
هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوشاب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدمشکانی فرزند 
رجبعلی به شناسنامه شماره 2171 صادره از سبزوار در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 4847.5 مترمربع قسمتی از پلاک 8اصلی واقع در 
اراضی سیادره مشکان واقع در بخش 10خوشاب خریداری از مالک 
رسمی آقای رجبعلی مشکانی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است 
درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/29 تاریخ انتشار نوبت دوم 

 1404/11/14 :
علیرضا میرزائی-رئیس ثبت اسناد و املاک

اگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه آقای سید حسین صدری فرزند عباس در اجرای مقررات 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
تقاضای صدور سند مالکیت نسبت ششدانگ یک ساختمان به شماره پلاک 
1811 فرعی از 15234 اصلی مجزی شده از اصلی مذکور واقع در بخش 
5 ثبت اصفهان را نموده و رای شماره 15200 مورخ 1404/07/29 هیات 
حل اختلاف موضوع قانون مذکور نسبت به آن صادر شده و تحدید حدود 
پلاک اولیه تاکنون بعمل نیامده، لذا طبق تبصره ماده 13 قانون فوق الذکر 
تحدید حدود پلاک شماره 1811 فرعی از 15234 اصلی واقع در بخش 5 
ثبت اصفهان بنام نامبرده نسبت به ششدانگ در تاریخ 1404/12/13 از 
ساعت 9 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد . لذا بموجب این آگهی به 
کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در ساعت و روز مقرر در این آگهی 
در محل حضور یابند. اعتراضات مالکین مجاور مطابق ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد . اعتراض 
به تقاضای تحدید حدود بایستی توسط معترض ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائی 

صورت پذیرد 
تاریخ انتشار: 1404/11/14

شناسه2110897
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
حمیدرضا خسروی 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460301053005985 مورخ 1404/10/15 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای عبداله نجابت فرزند قنبرعلی بشماره شناسنامه 41 صادره از مهدیشهر در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با مستحدثات غیر مجاز به مساحت 20373 
مترمربع در قسمتی از پلاک 126 فرعی از 58 اصلی واقع در تهران بخش حوزه 
ثبت ملک کهریزک در ازای سند مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده است . لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/10/29
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/11/14

م الف /1800
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460301053006001 مورخ 1404/10/16 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای اصغر جهانگیری فرزند محمد رضا بشماره شناسنامه 50 صادره از اسلامشهر 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمینه اعیانی به مساحت 1334 
مترمربع در قسمتی از پلاک 109 فرعی از 58 اصلی واقع در تهران بخش حوزه 
ثبت ملک کهریزک در ازای خریداری عادی از مالک رسمی آقای سید ابراهیم حسینی 
)مع الواسطه( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/10/29
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/11/14

م الف /1795
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 09  /29 مورخ   140460301058055464 شماره  رای  برابر 
/ 1404 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای میثم ناهید سمیعی 
فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 10331 به کد ملی 0082934533 
صادره از تهران در ششدانگ یک قطعه زمین بدون درج اعیانی با کاربری 
کشاورزی به مساحت 1171 مترمربع در قسمتی از پلاک 89 اصلی واقع 
در هومند آبسرد از محل مالکیت مشاعی شخص متقاضی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز اگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 
56178 - تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/14 تاریخ انتشار نوبت 

دوم:1404/11/29
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک دماوند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره 140460301058060929 مورخ 02/ 11 / 
1404 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن مهانیان خامنه 
فرزند محمد بشماره شناسنامه 101648 به کد ملی 0078479371 
صادره از تهران در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر 
بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت 2526/72 مترمربع در 
قسمتی از پلاک فرعی از 89 اصلی واقع در هومند آبسرد خریداری مع 
الواسطه از مالک رسمی آقای تقی علی غلامرضائی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز اگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 61665 - تاریخ انتشار نوبت 

اول 1404/11/14 تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/11/29
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک دماوند


